

Больших удач!

Прошло немногим более трех месяцев со дня образования в Сургуте производственного геологического объединения по разведке нефти и газа Объединение геологии. Накануне праздника наш корреспондент пропросил начальника объединения Н. М. МОРОЗОВА ответить на несколько вопросов.

Корр.: Николай Михаилович, какими цели и задачи создания в Тюменской области нового объединения?

— Из самого названия — «Объединение геологии» — ясна география его деятельности. Это районы Среднего Приобья и северные, прилегающие к нему, Высокая параскенность этого региона на нефтегазоносность, обусловила широкое развертывание геологоразведочных работ. Масштабы работ потребовали соответствующей реорганизации формы руководства и управления. Приближение, так сказать, сферы руководства и месту действия для повышения его действенности.

Задачи, стоящие перед новым объединением в мае, четко сформулированы в решениях XXV партконгресса партии, где заложено: «ускорить выявление и разведку новых месторождений».

</div